
Compte rendu de Réunion du Comité Départemental de Tir à l'Arc
vendredi 01 septembre 2023

Présents : Denis CHAUVIN, Laurent PETROFF, Jackie RACINAIS, Guillaume ROQUES.
Absents excusés : Gilles BEAUBRAS, Chantal LASSUS, Agnès NOIRJEAN

Début de la réunion : 18h15

1) Bilan licences
On est à 1015 licences contre 977 la saison dernière, soit une hausse d’environ 4 % .

2) Emploi
A ce jour une seule candidature a été reçue suite à l’offre d’emploi qui a été publiée sur le site de la 
FFTA pour remplacer Howard qui ne reviendra pas à la fin de son congé sans soldes. Le candidat 
originaire du département est entraineur dans un club en Gironde depuis 2019, il a une licence 
STAPS entraînement sportif, un diplôme d’entraîneur Fédéral et le CQP animateur, il souhaite 
passer le DEJEPS.  Jackie RACINAIS et Guillaume ROQUES l’ont rencontré ce jour, le contact est
très bien passé, il est volontaire et motivé. Il serait disponible à partir de mi octobre environ.

3) Canevas hivernal
Championnat régional en salle pour les jeunes les 10 et 11 février à Lunel.
Championnat régional en salle pour les adultes les 24 et 25 février à Auch.
Championnat de France en salle pour les jeunes les 24 et 25 à Grenoble.
Championnat de France en salle pour les adultes les 1er et 2 mars, lieu à définir.

4) Bilan championnats de France
Il y a eu 2 podiums en salle, aucun podium en TAE, 3 podiums en 3D (dont 2 1ere place), 3 podiums 
en nature, 1 podium en salle en handisport.

5) Rencontres jeunes
Le lieux des 2 dernières rencontres est à valider.
La rencontre de Prades aura lieu le 3 février (pour ne pas être en même temps que le championnat 
régional jeunes)

6) Compta
Légèrement négative.
La subvention de l’ANS est en baisse (peut-être à cause de la non organisation des jeux de l’arc), la 
comité a obtenu 3180 €
Il y a eu une seule animation cet été, elle a été assurée par André Arnal (CQP animateur), au centre 
de loisirs des sablières.

7) Aides aux clubs
L’aide du comité pour les clubs ETAF est de : 500 €
Aide pour les autres clubs si au moins 2 jeunes participent à un championnat de France et qu’ils 
sont accompagnés par un entraineur : 250 €
Pour cette année l’aide aux déplacements des équipes s’élève à 1 500 €

8) Stages jeunes
Pour le stage de préparation au championnat de France en juillet il y a eu 8 participants.

Problème de salles, pour stage d’octobre il faut décaler le stage zone ouest à la 2 ème semaine. Le 
stage de Nôel ne pourra pas avoir lieu à cause du calendrier des vacances et des fermetures de 



salles, le stage de printemps est programmé du 8 au 12 avril (à confirmer)

9) Jeunes
3 jeunes seront en pôle cette année.

10) Formations
Sur le département il n’y a plus que Vincent FERREIRA qui peut encadrer des formations.
Si des clubs sont intéressés par l’organisation d’une formation ils doivent en faire la demande à 
Nicolas JONETTE.

Questions diverses
L’AG ordinaire du comité aura lieu le 2 février à la MDS.
 

Prochaine réunion : 16 novembre 2023 à 18h à la Maison des Sports
Fin de la réunion : 20h20.


